



## 一本奇书

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

## 在我生命的尽头 同事送来了一本书

【明慧网】我今年七十岁。一九九七年五月开始修炼法轮功。

一九九七年以前，我患有：风湿节结、胆汁反流、胃炎、神经官能症等严重的疾病。市医院、中医院的医生护士基本上都认识我，成天打针吃药也无济于事，病痛折磨的我整夜失眠，脸色蜡黄，两只黑眼圈象熊猫似的。真是活够了。

就在我走到生命的尽头想轻生时，同事送来了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），并讲了她修炼大法后胃幽门癌等许多病都好了！因为受中共无神论的灌输，当时我根本就不相信有那么神奇的事，只相信现实的科学。但同事确实被医院下了胃幽门癌晚期诊断书，无法医治，而她也确实好了。我就接过了《转法轮》。

因为我经常失眠，每天中午必须得睡一会，不然下午上班会特别难受。但每天午睡我都是翻来覆去的，折腾到点了才迷迷糊糊地去上班。一天午睡前，我好奇地翻开《转法轮》，刚看了几页就不自觉地睡着了。一觉醒来已是晚上六点多，足足地睡了五个多小时，睡得

特别香。这天下午我就没去上班，因为单位领导、同事都知道我有病，迟到早退是经常的事，也没人管我。第二天中午，我又拿起《转法轮》接着看，没看几页又睡着了，直到下午四点才醒。吃安眠药都睡不着的我，竟然大白天地睡了这么长时间，而且晚上也能睡着觉了。我感到大法太神奇了。那时我只是看书，并没真正进入修炼。

一天早晨，在似睡非睡时，我突然看见一个全身金黄透明、又高又大的佛像，我一下惊醒了，睁开眼睛看看，闭上眼睛看看，那佛像离我一米多远，在我头上方一米多高，看的特别清楚；这个佛像持续显现有一个多月。直到后来我在《法轮功》书中，看到师父坐在大石头上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一样！原来师父早就管我了。我很震惊，这彻底颠覆了我的无神论的观念。

从此我走入大法修炼。我按照大法的真、善、忍的标准做个好人，全身疾病都不翼而飞，走路轻飘飘的，好舒服！

这么神奇的功法，我一定要让

所有的亲人们知道。我把师尊的讲法录音每天放给我八十多岁的母亲听。一天母亲说：“我听着听着就全身发热，我这里外衣服都脱了，穿一件线衣还热，晚上睡觉被窝里冒热气。”我说：“哎呀，是师父管你了，你和我们一起学法吧。”母亲没上过学，连自己名字都不会写。集体学法时，小段的让她自己念，不会的字就告诉她。白天我上班，她自己就在家学法，有不认识的字她就求师父，师父给她智慧，不到一个月时间，母亲能通读《转法轮》了。

这样，母亲的脑血栓、心脏病、胃病、头痛、白内障等疾病全都不翼而飞了。特别是她患的白内障，当时已经盖住黑眼仁儿的一半了。修炼大法后，她两眼开始流出象脓一样的东西，后来流的就像眼泪了，大约一年时间，她的白内障全部消失了，两只眼睛特别亮。邻居都赞叹法轮大法的神奇。

我希望能有更多人来了解法轮功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李丽◇

# 湖北省十堰市610恶警常武遭恶报睡觉暴毙

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）十堰市公安局张湾区分局国保队长常武，二零二二年三月八日凌晨三点在睡眠中突然死亡。明白真相的人都知道，这是现世报应，是常武参与迫害法轮功的因果报应。

常武，男，五十一岁，从警三十二年，追随中共恶党迫害法轮功至少有二十年，不仅不知悔改，还自以为荣。常武自入职起一直在十堰市茅箭区国保大队，后任职为副大队长，专事迫害法轮功案件的构陷和侦办，二十年经他手非法抄过的家至少有数百户之多。据知情人土披露，二零一七年三月十堰国保搞出“3.13”大案，当时涉及多位法轮功学员的亲朋，常武带队抄家的不下一百多户，管辖地域涉及茅箭区、张湾区和东风公司在十堰的很多个小区。除此大案之外，所有辖区内迫害法轮功的抄家行为都有他的参与，而每次抄家都是由他指挥并亲自动手，别人不愿抄的东西只要有他在场，都绝对不会放过。

常武时常表现出一副伪善的面孔，但内心非常邪恶，凭借抄家之便大肆敛财是其真实的目的。法轮

功学员一般都是年岁比较大的长者，膝下子女为了其免遭荼毒又不牵连自己，便会倾尽财力进行营救（就是人们所说的“私了”），有的仅仅是发了几张卡片或是贴了几张真相传单，按中共的惯例就是可以在他们这压下不报的这种，常武张口就要二十万元才肯帮忙。而涉及所谓大案要案，帮忙的费用可逾百万，说辞是要疏通协调各方面关系，包括主管上级及公检法司都得送钱。

其实所谓“帮忙”也就是敲诈钱财，故抄家越多获利越丰，因此国保警察都普遍富有。法轮功学员家属对其花上百万的在十堰已不止一人，由于此类非法行径在中共治下比比皆是，愈发造成法轮功学员修炼环境的恶化，甚至受到家庭成员的重压。

在这场旷日持久的迫害中，常武及其小兄弟们利用所谓的“敏感日”、“敲门行动”、“清零”等借口，对信仰真、善、忍做好人的法轮功学员进行多方面迫害，包括骚扰、绑架、抄家、庭审、判刑等，常武负有不可推卸的罪责。

由于常武对迫害法轮功学员特

别卖力，十堰市公安局于二零二一年十二月将其调往张湾区国保大队任队长，当他又在筹谋一场大的迫害行动时，天报来临，在睡梦中即被小鬼勾走了魂魄，令恶党也大惊失色，在所有报道中都只敢称呼其“民警”，而不敢提及其610及国保队长的身份及职务，更不敢言明他的具体工作是干什么。

二十余年来，肆虐中国的中共政法委及610系统，代替公检法司掌管着生杀大权，肆无忌惮地践踏法律，他们直接指使操控公检法司对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会伦理道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失。可怜的常武只不过是他们麾下的一个打手而已，然而罪责已足以招致天灭。

在此再次忠告那些与中共恶党保持一致，参与、指挥迫害法轮功的恶警、恶人、恶官，迫害修炼人的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

## “政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言

2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第

五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功

是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

